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Deres lokale elektriker, vi tar små og store oppdrag
Tlf: 97 06 75 20 – e-mail: post@storhaug-elektroinstallasjon.no

Hver morgen har alle elevene på Lervig skole en hel skoletime med 
samspill, aktivitet og lek. Forskere, andre skoler, ja selv  

statsminister og kunnskapsminister, vil lære av skolens erfaringer.  
Foto Sigrid Bækholt. Les mer side 10 og 11.

Lek hver morgen!Lek hver morgen!
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 Leder

Tips oss!
Vi blir glade for tips om 
små og store nyheter!

E– post: 
storhaug_bydelsavis@ 

outlook.com
Neste nummer av 

BYDELSAVISA 
Tirsdag 14. april
Frist levering av 

 annonser 26. mars

Utgivelser 2026 
Tirsdag 2. juni –  

annonsefrist fredag 22. mai
Tirsdag 25. august – 

annonsefrist fredag 14. august
Tirsdag 13. oktober – 

annonsefrist fredag 2. oktober
Tirsdag 1. desember – 

annonsefrist fredag 20. nov.

Utgiver
Foreningen Storhaug bydelsavis

Stavanger

Avisstyre
Vera-Britt Sommer, leder

Patricia Mendez
Andreas Høy Knudsen

Helge Dagfinn Andersen

Sigrid Bækholt (redaktør)
Tlf 926 56 544

Sten Solberg (design) 
Tlf 970 76 438

Annonsesalg
Margit Ulven 

Margit@mu123.no 
Tlf 950 24 545

Nett: https://storhaugbydelsavis.no/
Facebook: Storhaug Bydelsavis

Distribusjon
Nylund skolekorps

v/Charlotta Vikstrøm Tlf 984 18 296 

Trykkeri
Dalane Tidende – Opplag: 8.300

Utvidet 
åpen 
halvtime
Storhaug bydelsutvalg ønsker å 
belyse uønskede hendelser som 
finner sted rundt barnehage- og 
skoleområder i bydelen og vil 
opprette dialog og utveksle erfa-
ringer med politiet, barnevernet, 
natteravnene og andre instanser. 

Flere av disse er invitert til en 
utvidet «åpen halvtime» om te-
maet tirsdag 17. februar kl 17 i 
Lervig Bydelstorg. 

Bydelsutvalget skal i dette mø-
tet også behandle detaljregulering 
for Paradis Midt.

Storhaug 
bydels­
utvalg
har møter tirsdager klokka 17 
den 17. februar, 17. mars, 21. april 
og 26. mai.

Se hva vi  
får til!
Vår bydel er full av ildsjeler som 
gjør en ekstrainnsats for at andres 
liv skal bli bedre. Ansatte på Ler-
vig skole med sine SAL-timer. 
Kari og Svein Egil som etter syv 
år endelig får åpnet badstuen. 
Mariama og Sebastian  som til-
byr gratis kulturfrokost på Tou. 
Jentene som steker hjertesveler 
på Vassøyferja. Målfrid som ble 
kåret til fjorårets ildsjel. Tom fra 
Elefant som tilbyr tidenes beste 
kulturtilbud for ungdom. Littera-
turhuset som gir unge en ny arena 
for å delta i offentligheten.  

Hurra for alle ildsjeler!

Endelig sjøbadstue i Strømvig!

– Endelig står en diamant av en badstue og glitrer, sier 
Kari Moe. Badstugale Storhaugfolk har stått på i 7 år! 
Åpningsdato blir lørdag 21. mars.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

Hva er forhistorien? 
– Historien starta for 7 år siden, 
forteller Kari Moe. – Noen av oss 
som er med i Godalen Sjøbader-
forening begynte å snakke om 
hvor kjekt det hadde vært med en 
badstue og varme oss i ettersom 
vi alle er helårsbadere. 

I januar 2019 samlet jeg noen 
fra denne foreningen samt andre 
bekjente fra Storhaug som jeg 
tenkte ville være interesserte i å 
delta i et badstuprosjekt.

Det endte med at vi ble 14 per-
soner som dannet et ideelt aksje-
selskap – Stavanger badstuer AS.

Deretter har vi bygget stein på 
stein med kommunen, sponsorer, 
Faber pluss mange hundre timer 
dugnadsarbeid, oppsummerer 
Kari.
– I mer enn 20 år har Godalen 
Sjøbaderforening utviklet en 
unik arena for helsefremmende 

og gode sosiale opplevelser blant 
beboere i bydelen med helårs
bading i sjøen, forteller Svein 
Egil Klungtveit, en annen ildsjel 
for å få badstu i Strømvig.

Hva vil dere fortelle om den nye 
badstuen?
– Badstuen har plass til 15 perso-
ner og har universell utforming, 
elektrisk badstueovn, mulighet 
for bestilling av en enkel plass 
i fellesbadstue, privat badstue, 
spesielle ordninger for skoleklas-
ser, månedskort med gode rabat-
ter, gavekort, mm.

Det vi vil oppnå er
	– Et helårs sjøbader- og 
badstumiljø for hele byen

	– Et varmende tilskudd langs 
en av byens mest populære 
turstier

	– Fokus på fellesbadstu og 
lavterskel tilbud for å skape en 
ny sosial møteplass

	– En arena for skoleklasser 
til egenredningstrening og 
tilvenning til sjø

Svein Egil Klungtveit og Kari Moe er to av ildsjelene som har stått på i syv år. Foto Sten Solberg

I måneskinnet ligger badstuen vakkert til ved Gandsfjorden. 
Foto: Svein Egil Klungtveit.

Martin og Benjamin fra Faber Bygg med sperreflagget. 
Foto: Svein Egil Klungtveit.
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Innkalling til årsmøte  
– Storhaug bydelsavis
Tid: �Tirsdag 17. mars 

2026 kl. 19.00 
Sted: Lervig bydelstorg, 
Rennesøygata 15, 
møterom Pølsesvingen

Som medlemmer med stemme-
rett regnes enhver med folkere-
gistrert bostedsadresse i Stor-
haug bydel.

 Forslag til saker som ønskes 
behandlet på årsmøtet må sen-

des styret v/Vera-Britt Sommer 
(verabrittsommer@gmail.com) 
senest 10. mars.

Dagsorden:
1.	 Åpning v/leder
2.	 Godkjenning av innkalling 

og dagsorden
3.	 Valg av ordstyrer og 

referent, representanter til å 
signere protokoll

4.	 Situasjonsrapport og histo
rikk v/redaktør Sigrid 

Bækholt
5.	 Presentasjon undersøkelse 

om Storhaug Bydelsavis v/
Patricia Mendez

6.	 Regnskap/Budsjett
7.	 Handlingsplan
8.	 Innkomne forslag
9.	 Valg av styremedlemmer og 

valgkomite
 

Vel møtt!
Sakene legges ut på storhaug­
bydelsavis.no og på facebook.

Vi har ingen barn å miste!
– Vi opplever et økende 
problem med barn og 
ungdom som kjører el- 
sparkesykkel altfor tidlig. 
Ofte er det både 2, 3 og 
4 på samme sykkel. Det 
skaper farlige situasjoner, 
sier Fredrik Kleppe fra FAU 
på Nylund skole.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

– Mange foreldre melder om far-
lig bruk av el-sparkesykler i by-
delen. Det som bekymrer oss al-
ler mest, er det vi daglig opple-
ver i nærmiljøet. Flere på samme 
sykkel, kjøring på ett hjul, hop-
ping ned fortauskanter, gjerne 
rett ut i veien. Det kjøres i høy 
fart på steder der det leker små 
barn, forklarer Fredrik. 

– Vi har også sett el-sparkesy-
kler bli brukt på fotballbaner og 
i lekeområder. Både småbarn og 
andre myke trafikanter har blitt 
påkjørt. Dette skaper utrygghet. 
Og det handler ikke om enkelttil-
feller, opplyser Fredrik. 

– FAU på Nylund skole set-
ter nå bruken av el-sparkesykler 
blant mindreårige på agendaen. 
Målet er å gjøre det tryggere for 
barn og unge rundt oss, tilføyer 
Tomas Larsen som er FAU-leder 
på Nylund skole. 

Vi har ingen å miste!
– Vi forstår at det er praktisk og 
gøy å bruke sparkesykler, men 
det er viktig at det skjer på en 
trygg måte. Vi har jo ingen barn 
eller ungdommer å miste! 

Selv om farten ikke er høy, 
kan det dessverre skje uhell som 
kan få fatale følger, forklarer To-
mas. -FAU er ikke politi, men ved 
å sette søkelyset på regler og risi-
ko kan vi oppnå felles holdninger 
blant foreldrene. F.eks. ved å stå 
sammen om å etterleve gjeldende 
aldersgrenser.

Foreldre må sette grenser
– Enig, tilføyer Fredrik. –  Og 
dette er ikke noe barna kan løse 
alene. Det er vi foreldre som må 

sette grenser, snakke med barna 
våre og ta ansvar for hvordan el-
sparkesykler brukes i nærmiljøet. 
De fleste el-sparkesykler må jo 
låses opp og betales for med tele-
fon. Dette gir oss foreldre en mu-
lighet til å styre.

– Vi oppfordrer alle foreldre 
til å bli med på å skape en trygg 
kultur rundt dette. Vi må forhol-
de oss til regelverket, sier Tomas. 
– Vi har også diskutert denne sa-
ken med FAU på de andre skolene 
i bydelen. De stiller seg alle bak 
initiativet vårt.

Hvordan ser politiet på disse 
problemene?
– Vi har dessverre sett et økende 
problem der barn og unge bryter 
trafikklovgivningen på elektris-

ke sparkesykler, sier politibetjent 
Aleksander Naley. 

– Regelen som særlig brytes 
er at de er flere på enn hva som 
tillates, nemlig en person. Det er 
5 til 7 ganger høyere risiko for å 
bli skadet i en ulykke på el-spar-
kesykkel enn vanlig sykkel. El-
sparkesyklene er ikke leketøy, 
men må brukes med vett. 

Hva er reglene, bøtene og 
konsekvensene hvis det skjer 
noe?
– Det er 12 års aldergrense, for-
klarer Aleksander. – De under 15 
år må bruke hjelm. Det er kun lov 
med en person på kjøretøyet. El-
lers skal øvrige trafikkregler føl-
ges. El-sparkesykkel kan kjøres 
der hvor en kan kjøre med sykkel.

En annen regel er at om man 
passerer gående på fortau, så skal 
man passere i tilnærmet gangfart, 
men ikke over 6 km/t. 

Privateide el-sparkesykler skal 
være forsikret.
Barn under 15 år kan ikke bøte-
legges. Er en over kan en få kro-
ner 3000 i gebyr for å være mer 
enn 1 person på. Enkelte andre 
overtredelser og kjøring i strid 
med diverse skilt kan bøtelegges 
med forenklet forelegg på kroner 
1950.

Jeg må likevel presisere at bø-
ter er ikke den verste konsekvens. 
Konsekvensen av å bryte trafikk-
lovgivningen kan være ulykker 
og i verstefall alvorlige ulykker 
der barna skader seg kraftig. Det 
har dessverre vært flere dødsu-

lykker de siste årene.

Hva bør foreldre gjøre for 
forebygging?
– I tillegg til å være 12 år for å 
kjøre el-sparksykkel må personen 
ha nødvendig ferdighet, forklarer 
Aleksander. – Her må foreldre se 
etter at barna både kan kjøre og 
lese trafikkbildet før en lar barna 
kjøre el-sparkesykkel. 

Utleierne Ryde og Voi har i 
sine vilkår 15 og 16 års grense. 
Hvis man kjører disse når man 
er yngre, kan forsikringen falle 
bort. For å leie disse må man bru-
ke bank ID. Kanskje den viktig-
ste tingen foreldre kan gjøre er å 
påse at barna ikke har tilgang til 
slik bank id.

Fra venstre Tomas Larsen, Aleksander Naley og Fredrik Kleppe. Foto Sten Solberg



Side 4 STORHAUG BYDELSAVIS Nr. 1 – Februar 2026

Kulturfrokost på Tou 
–  Én tirsdag i måneden inviterer vi til et gratis og sosialt frokostmåltid med kul-
turinnslag, forteller Sebastian Waldejer på Tou. – Dette blir også en møteplass for 
integrering og fellesskap, tilføyer Mariama Faal fra FLAM Norge.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

– Vi starter opp tirsdag 17. fe-
bruar fra kl 9.30 – 11.30, sier Se-
bastian. – Akkurat denne tirsda-
gen kommer Anders Hana med 
langeleik og andre instrumenter 
for å spille tradisjonsrik folke
musikk. 

Anders kommer fra støyrock 
og jazz, men har beveget seg 
over til folkemusikk. Konsertse-

rien Gorrlaus, Loftet på Tou, har 
virkelig tatt av og var utsolgt sist 
de opptrådte. Anders brenner for 
formidling, så dette er verdt å få 
med seg!

– Det blir en enkel frokost, for-
teller Mariama. – Vi har med oss 
folk som trenger arbeidstrening. 
Hvis noen vil bidra med frivillig 
innsats, så er det helt suverent! 
Lettere arbeid med å lage frokost 
en gang i måneden kan de fleste 
klare! Det er bare å ta kontakt!

– Vi er også på jakt etter spon-

sorer, tilføyer Sebastian. – Noen 
som vil bidra med brød eller på-
legg eller juice? 

– Det er lett å finne fram til lo-
kalene i Tous andreetasje, opply-
ser Sebastian. – Det er også heis 
for barnevogner, gåstol eller rul-
lestol. Målgruppe er alle som er 
hjemme på dagtid enten de er 
pensjonister, hjemmeværende 
eller skiftarbeidere. Alle er vel-
komne!

Oppgradert på Kjelvene

Bygge gjerdene på Kjelvene ble nylig 
fjernet. – Når frosten slipper taket vil en 
drikkefontene kunne tas i bruk, og det vil 
komme oppmerking på basketballbanen, 

forteller prosjektleder Kristine Vestrheim. 
– Belysningen er også oppgradert, og 
vi håper den nye Kjelvene blir godt tatt 
imot av byens befolkning!

Ny oppholdssone med flere sittegrupper under tak.

Nytt banedekke på basketballbanen.

Oppgradert lekeområde ved gangbrua.

Bryggetunet 
De siste blokkene på Lervig Brygge legges snart ut for 
salg. 68 leiligheter fra 2-roms til 4-roms har størrelser 
fra 45 til 150 kvm. Selvaag Bolig tilbyr bl.a. nabolags-
lokale, sykkelverksted, barnevognparkering og garasje.  

Støperiet Øst
Bate skriver på sin hjemmeside at de planlegger fem 
bygg med 95 leiligheter fra 40 - 127 kvm. De bygger 
også gjestehybler, selskapslokale og andre fellesrom 
som beboerne får dele på. Salgsstart planlegges våren 
2026.

Badedammen 
Brygge
OBOS skriver på sin hjemmeside at det planlegges 
salgsstart for 92 leiligheter og enebolig i kjede med stør-
relser fra 40 til 145 kvm fra 2. kvartal 2026. 

På kommunens innsyn i byggesak vises det i refe-
rat fra dialogmøte til at f.eks. naboprotester kan føre til 
krav om endring av prosjektet og lenger saksbehand-
lingstid.

Trinn II på Siriskjær
Solon Eiendom vil videreføre det prisvinnende prosjek-
tet Vannkanten med eksklusiv beliggenhet på Siriskjær 
med planlagt salgsstart i 2. kvartal i år.

Bystyrets flertall vedtok 15. desember bl.a. at den de-
len av promenaden som ikke er ferdigstilt, og hele fri-
området, skal sikres opparbeidelse før det tillates byg-
gestart.

– Klager fra beboerne vil antagelig bli lagt fram for 
utvalg for by- og samfunnsutvikling i mars og videre-
sendes til Statsforvalteren dersom ikke klagen tas til 
følge, opplyser Arne Bernt Dahle fra beboere i Vann-
kanten.

Det blir gratis kulturfrokost med folkemusikk på Tou tirsdag 17. 
februar, forteller Mariama Faal og Sebastian Waldejer.  
Foto Sigrid Bækholt



LERVIG Haugesundsgata 30, 4014 Stavanger 
Åpningstider mandag– lørdag: 07.00– 23.00

Se vårt utvalg i frukt og grønnsakerSe vårt utvalg i frukt og grønnsaker
Frukt og grøntansvarlig 
Alette sørger for at det 
er godt utvalg av frisk 
frukt og grønnsaker 

i avdelingen

Følg oss på Facebook 
Extra Lervig 

 for gode TILBUD og 
KONKURRANSER
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Ship ohoi
Pedersgata 6 

4013 Stavanger

Palmen Bar er en 
hyggelig, familiedrevet 

bar som åpnet i juli 2025. 
Kom til oss for en koselig 

stund med venner 
og familie i magiske 

Pedersgata!

PALMEN

Etterlyser politi og uteseksjon
Hver helg brukes uteområdene som samlingssteder og 
blir etterlatt i en tilstand som ikke er trygg eller hygi-
enisk for barna.

Patricia Mèndez Garcia (H) viste 
bilder og fortalte om problemer 
med søppel og rusmidler ved sko-
ler og barnehager på Storhaug. 
Når offentlige rom ikke tas vare 
på, svekkes nabolagsfølelsen, sa 
Patricia på møte i Storhaug by-
delsutvalg 20. januar. 

Dette er en jobb for politiet 
og uteseksjonen, mente Jørgen 
Jakobsson (H). Kan det ha sam-
menheng med færre ungdomstil-
bud etter at Metropolis flyttet ut 
av bydelen, undret Snorre Log 
Skage (Rødt). Møteplasser tas fra 

oss, det bare bygges og bygges, sa 
Patricia. Og så det ble ikke bedre 
etter at kommunen la ned rydde-
aksjonen, kommenterte Elisebeth 
Blakely (SV).

Jostein Solvang (Pp) etterlyste 
tall og ville invitere uteseksjonen 
og politiet, også for å få forslag til 
hva som kan gjøres. Kristin Lode 
(Frp) mente at politiet neppe har 
kapasitet til å orientere bydels-
utvalget. Gunnar Aase (KrF) et-
terlyste en årlig presentasjon om 
emnet. Uteområder ved barnehager og skoler blir brukt som samlingssteder 

i helgene.

Jørgen Jakobsson
Parti: Høyre
Yrke/arbeid: Lærer
Sivilstand: Kjærest
Bosted: Storhaug

Hvor lenge har du vært politisk 
interessert?
– Jeg har alltid vært samfunns­
interessert. Første gang jeg skulle 
stemme, laga jeg en ti punktlis-
te om saker jeg var opptatt av og 
spurte partiene hva deres mening 
var. 

Hva skjedde/hvordan valgte du 
parti? 
Ut fra svarene jeg fikk, valgte jeg 
Høyre. Som 18-åring ble jeg tatt 
inn i styret til Unge Høyre i Sta-
vanger. De var flinke til å inklu-
dere, og takhøyden var stor. Sta-
vanger Høyre var alltid sett på 
som raddisene i Høyre. Jeg pas-
set godt inn der. Vi var på mange 
måter de som raslet med sablene 
mot de i øst. Vi pryder oss med 
å ikke være typisk perlekjede-
høyre.

Når trives du best som 
folkevalgt?
Å se resultater av engasjement er 
spennende. På Høyres årsmøte 
i fjor fremmet jeg en resolusjon 
om dagens utfordringer for menn. 
Hvis vi kan redde én gutt fra å ta 
sitt eget liv, så er det verdt innsat-
sen. Å hjelpe gutter med å hånd-

tere følelsene sine, kan få store 
ringvirkninger for samfunnet. Så 
fordi jeg åpnet kjeften ble dette en 
del av partiprogrammet.

Ferdighetene til norske elev-
er går ned i lesing, skriving og 
regning. Ved storingsvalget høs-
ten 2025 foreslo Høyre sentralt 
å utvide skoledagen med å flytte 
en time fra SFO. Jeg engasjerte 
meg sterkt i den debatten, mente 
de gneldret om feil ting og at de 
glemte å spørre oss som faktisk 
jobber med dette.

Hvor mange forstår hvor kom-

pleks en bydel er? De andre byde-
lene burde være misunnelige på 
hvor godt vi samarbeider på tvers 
av partilinjene. Det irriterer meg 
grundig at bydelsutvalgene fore-
slås fjernet fra neste år, at BYAuk 
forsvant i fjor og at ryddeaksjo-
nen ble nedlagt for et par år siden.

Hva er dine ønsker for Storhaugs 
fremtid?
Vi er en bydel på vei opp, flere og 
flere flytter hit. Vi må bare fort-
sette å være en alternativ del av 
Stavangers identitet. Jeg er vel-

dig stolt både av forhistorien til 
f.eks. Varmen og Jammerdalen 
og av nåtiden med eget by ysteri 
og Tou. Hvis vi åpner øynene ser 
vi en fantastisk bydel, spesielt her 
nede på øst.

Ditt yndlingssted i bydelen?
Det må være turstien og Godalen 
med bading, grilling og helårs
badere. Og brutale bakker å løpe 
i! Hvis jeg skal velge ett utested 
på Storhaug må det bli Brøl. Den 
bidrar til å skape en levende by-
del som brukes. Både til Spiselig 
byfest og øl festival på TOU. Så 
er det bare å glede seg til kom-
munal badstue.

Våre lokale politikere

Jørgen Jakobsson. Foto Sigrid Bækholt

Maks  
30 km/t

Nå er fartsgrensen redusert fra 
40 til 30 km/t i Haugesundsga-
ta mellom Storhaug tunnelen og 
tunnelen til Bybrua. Nye skilter 
ble satt opp i januar. På venstre 
side bygges flere blokker i Stein-
hagen. På høyre side er det nye 
Lervigkvartalet.

Opphøyd 
med lys

Kommunen vil i år forsterke 
belysning og etablere opphøyd 
gangfelt nærmest rundkjørin-
gen i Trafikkgata. Vegetasjonen i 
rabatten fjernes slik at sikten til 
gangfeltet fra tunnelen blir bedre.

Lekeplass – ikke luftegård for hunder!
– Dessverre brukes lekeplassom-
rådet også veldig mye som hun-
deluftegård når barna ikke er der, 
sier Jostein Vik. - Både før og et-
ter arbeidstid, og mye om kvelde-
ne. Hundeeiere som er på luftetur 
med hunden, legger turen innom 
lekeplassen. Mange lukker port
ene og lar hundene springe løst 
på lekeplassområdet.

Lekeplassen blir et område 
hvor hundene gjør fra seg. Av-
føringen blir stort sett tatt med, 

men områdene rundt lekeappa-
ratene, gressplen, busker og trær 
blir yndet plass til tissing.

Dette er lite forenelig med en 
lekeplass hvor ungene, opptil 40 
-45 samtidig, boltrer seg over he-
le området.

Vi håper nå at hundeeierne 
bruker andre områder til lufte-
plass for hunden sin slik at unge-
ne kan leke i et renere miljø, sier 
Jostein Vik Lekeplassen, Lysefjorden, brukes daglig av bydelens mange barn fra 

barnehager og skoler. I tillegg er lekeplassen flittig i bruk av barn og 
barnefamilier fra området alle ettermiddager og helger.

Opprop om 
bilferge
– Det er opprør blant beboerne på 
Vassøy, sier Jostein Solvang (Pp). 
– I snart 2 år har vi hatt reserve-
fergen som er for liten og ikke 
tilrettelagt for funksjonshemme-
de. Folk når ikke jobb og skole. 
Underskriftskampanjen fra 316 
personer over 16 år med bosted-
sadresse Vassøy er nå sendt ord-
føreren. Kravet er ny ferge med 
større kapasitet som oppfyller 
kravene til universell utforming.
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Lokale Storhaug-bøker 
fra Piren Forlag

Midjordgutt med utfartstrang
Leiv Amund Hålands nye bok må alle lidenskapelige 
storhaugelskere ha! – Leiv Amund har på sin særegne 
humoristiske måte skrevet mange underfundige drøs 
om livet på Midjord. kr 250
Bøkene får du kjøpt på

Krigens vinnere – fredens tapere
Boka handler om krigens konsekvenser for mennesker 
som deltok i kampen mot den tyske okkupasjonsmakten 
1940– 1945. Boka kan sees på som en oppfølger av 
En fortiet historie som kom i 2018. kr 250

Sjøhagen 11 • 4016 Stavanger
bok@bokbinderieterland.no 
www.bokbinderieterland.no

Reparasjoner • Nyinnbindinger • 
Spesialarbeid

absolutt alle typer trykksaker. 
PRIVATKUNDER • BEDRIFTER • 

LAG • O.L.
Ring 917 45 239 eller stikk 

innom vårt verksted i Hillevåg
Et komplett bokverksted siden 1989

TRADISJONELT BOKHÅNDVERK

TerjeErland Annonse145x85_Forslag  11.11.19  10.42  Side 1

Hjartesveler på Vassøyferja

På sjølvaste Valentins
dagen blei det servert 
hjartesveler på Vassøyferja 
Rygerfjell for å markera ny 
ladestasjon og reservekai.

Av Lina Ravneng, ei av 
byssemøyene. 
Fotograf: Ragnhild Egenberg 
Søreide

Under dekk på ferja Rygerfjell 
ligg der ein gammal salong, og i 
den salongen finst der eit hemme-
leg rom skjult bak ei brun falde-
dør. Der er det ein kiosk. Og kva 
tenker me på når me høyrer ferje-
kiosk? Sveler!

Ferja Rygerfjell har i lange ti-
der vore vikar for ferja Rygerbu-
en, som berre ventar på å få visa 
kva ho kan med nye batteri og alt. 
Den miljøvenlege profilen ho har 
lengta etter å smykka seg med tar 
tid, men nå har det komme ein 
ladestasjon på Vassøy som kan 
vedlikehalda batteria hennar om 
natta. Da nærmar det seg noko. 

For vassøybuen er det meir å 
gle seg over. Han har også fått 
ny reservekai, slik at hurtigbåta-
ne kan legga til med nordvestleg 
vindretning, sjølv i hardt ver.

Langs heile kysten, særleg på 
Vestlandet, er ei mjuk svele ein 
god grunn til å gå ut av bilen, 
smile til dei andre øybebuarane 
og ta seg ein tur i kiosken. Det 
kan ein trygt seie passasjerane på 
11:15-ruta frå Vassøy denne laur-
dagen gjorde. Enkelte blei med 
med tur-retur. Byssemøyene, el-
ler serveringsdamene i kiosken 
om ein vil, tok det som ei stor på-
skjønning.

Nærmare hundre sveler, nokre 
små, nokre store og nokre med 
hjarte på, blei delte ut til passa-

sjerar og mannskap. Dei som vil-
le, vipsa Norsk Luftambulanse 
nokre kroner. Elles har mannska-
pet på Rygerfjell og familien til 
byssemøyene vore til uvurderleg 
hjelp. Hurtigbåtrederiet Rødne 
sponsa hendinga med 300 kroner. 
Ungane på Vassøy skole teikna 
plakatane.

Den brune faldedøra er nå luk-
ka, og det hemmelege rommet er 
avslørt, men den gode stemninga, 
og kanskje svelelukta, sit ennå i 
veggane i den gamle salongen på 
Rygerfjell.

Framme: Byssemøyene Helene Søreide (7), f.v. Sunniva Søreide (11), Signe Egenberg og Lina Ravneng 
steiker sveler til passasjerane på Rygerfjell.



Side 8 STORHAUG BYDELSAVIS Nr. 1 – Februar 2026

Multikunstneren Erik Waldejer er både komponist, musiker, tegner, forfatter og hobbygitarbygger. 
Han har tegnet flere av bydelens mest særpregede hus.

Storhaughus med særpreg

Planlegger snekkerverksted
– Vi holder nå til i Strandgata på Sandnes, men må ut av 
lokalene i løpet av noen år, sier Jan Erik Lyngstad som 
er daglig leder i Lyngstad Bygg. I desember i fjor kjøpte 
firmaet det gamle postkontoret i Nylundsgata. 

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

Jan Erik viser rundt i de tomme 
lokalene og forteller at han har 
bodd på Storhaug noen år, er ut-
dannet tømrer og sivilingeniør og 
tar en videreutdanning som vil 
gi ham tittelen fagtekniker innen 
bygningsvern.

Hva planlegger dere å bruke 
lokalet til?
– Primært som snekkerverksted 
og kontor for arbeid med byg-
ningsvern, rådgivning og tradi-
sjonshåndverktjenester, sier Jan 
Erik. – Arbeidet skal være i tråd 
med antikvariske prinsipp og 

kyndig håndverk. Vi ønsker at 
de flotte trehusene får bevart og 
noen ganger tilbakeført sitt for-
tidsminnelige uttrykk. 

Vi vil også utføre standard 
snekkertjenester og prosjekte-
ring. Målet er også å skape et 
godt fagmiljø, gjerne med samlo-
kalisering med et arkitektkontor 
som er flinke på trehus og byg-
ningsvern. 

Og hvordan er tidsplanen?
– Akkurat nå jobber arkitekt 

Live Gram med et skisseforslag 
som vi etter hvert skal presente-
re til nabolaget og byggesaks- og 
næringsavdeling i kommunen. 
Det skal deretter prosjekteres 
skikkelig og søkes. Eldre bilder 

viser et antatt næringsbygg med 
et slags administrasjonsbygg ut 
mot gatekrysset. Vi er ikke sikre 
på historien og hadde satt pris på 
å komme i kontakt med noen som 

kjenner denne.
Det er flere hensyn å ta stil-

ling til. Målet er å sitte igjen med 
et bygg som er godt tilpasset by-
delen og samtidig funksjonelt til 

snekkerverksted i kombinasjon 
med kontor og leilighet. Vi håper 
at et vedtak ligger på bordet i lø-
pet av 2026 og at det ombygges 
og tilpasses omgivelsene i 2027.

Jan Erik Lyngstad foran bygget som før var Kjelvene postkontor.
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Hver morgen har alle 
elevene på Lervig skole en 
hel skoletime med sam-
spill, aktivitet og lek (SAL). 
Ansatte planlegger aktivi-
tetene. Elevene får velge. 
Forskere, andre skoler, ja 
selv statsminister og kunn-
skapsminister, vil se og 
lære av skolens erfaringer.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

Denne morgenen er skoleforsker 
Brit Marie Hovland på gjestebe-
søk. Hun er førsteamanuensis ved 
VID med doktorgrad i pedago-
gikk og forbereder et spesialnum-
mer for Norsk Pedagogisk Tids-
skrift om en mer praktisk skole.

Avdelingsleder Maren Songe-
Møller viser vei gjennom alle de 
flotte rommene som skolen dis-
ponerer. Fra halv ni til kvart over 
ni får vi oppleve hvordan sam-
spill, aktivitet og lek, SAL, fun-
gerer for elevene. 

Sånn fungerer SAL
Alle fjerdeklassinger er samlet 
på samme sted. De er delt i tre 
grupper og i dag skal gruppe tre 
i speilsal. Lærere leder den korte 
samlingen. Konkrete spørsmål til 
elevene er: Hvem vil ut? Hva vil 
dere gjøre? Zombie-tikken! Ja-
vel, dere følger etter Magnus som 
foreslo det. 

Hvem vil ha spill? Dere går 
selv til spillrommet og finner det 
dere trenger. Hvem vil ha hånd-
arbeid? Hvem vil til legorommet? 
Eller tegne? På få minutter har al-
le elevene valgt og forsvunnet til 
sitt ønskested.

Skolen har mange rom
Vi opplever ro, stor konsentrasjon 
og god atmosfære når vi er innom 
alle rom. 

Hvordan er dette mulig å få til? En 
hel time med varierte aktiviteter 
for alle elever hver morgen?
– Vi har nøye gått gjennom læ-

replanen og valgt å omdisponere 
litt tid fra flere fag, forklarer Ma-
ren. – Det vil si at alle fag bidrar 
til SAL-timen. 

Hjernevennlig skole
Vi mener at vår start på dagen 
bygger kapasitet og faglig uthol-
denhet. Dette bygger på teori som 
fremmer hjernevennlig praksis i 
skolen og begrunner de pedago-
giske valgene som tas. Det legger 
til rette for en helhetlig skoledag 
og at alt «henger sammen».

Hjernevennlig skole er 
et tverrfaglig prosjekt i 
Stavanger kommune som 
arbeider systematisk for 
en skolehverdag med mer 
bevegelse, sansestimulering 
og positivt samspill i elev-
elev-relasjon og lærer-elev-
relasjon. Formålet er å 
forebygge stress, øke læring 
og skolemotivasjon, samt 
forebygge psykisk uhelse.

– Som hjernevennlig skole har 
vi kompetansehevning for alle 
ansatte hver uke, forteller rek-
tor Geir Olsen. – Vi må ha sam-
me menneskesyn og barnesyn og 
jobber iherdig for å få det til. 

En god og lang oppstart
Vi fikk heldigvis startet opp med 
personalet i god tid før skolestart 
i fjor hørt. Vi er også inne i et tre-
årig prosjekt med psykolog i halv 
stilling. Psykologi tilfører vår pe-
dagogikk noe helt nytt.

Det nytter ikke å snakke for-
nuft med et barn som er i krise. 
Da må noe annet på plass før ten-
king og læring kan skje.

– Jeg har gått mange turer med 
elever, forteller Maren. – Det roer 
ned på en god måte.

Skolens viktigste erfaringer hittil 
oppsummeres slik.
	– Positiv effekt på tidligere sko-
levegrere. 

	– Eldre elever tør å være barn 
og leker både i skoletid og på 
fritiden. 

	– Elevgrupper blir tryggere og 
mer inkluderende 

	– Relasjoner bygges mye raske-
re, både mellom elever og mel-
lom elev og lærer. 

	– Minoritetsspråklige elever får 
masse naturlig språktrening. 

	– Lærerne beskriver mer regu-
lerte elever enn hva de tidlige-
re har erfart. 

	– Elevene gir uttrykk for økt 
trivsel og motivasjon. 

	– Elevsitat: «Jeg skjønner ikke 
hvordan man kan leve uten 
SAL.»

Beste råd til andre
Hva er deres beste råd til andre 
som vil prøve noe lignende?
– Vårt viktigste råd er at arbeidet 
må være tydelig forankret i sko-
leledelsen og eies av hele perso-
nalet, konstaterer Maren. –  Det-
te kan ikke være et prosjekt for 
noen få ildsjeler, det må være en 
del av skolens kjernevirksomhet 
og en felles måte å tenke skole på.

– Skal man lykkes med peda-
gogisk utviklingsarbeid, må man 

tørre å prioritere, tilføyer Geir. 
– Vi setter av fast tid til kompe-
tanseheving i hjernevennlig sko-
le for alle ansatte, både i ordinær 
undervisning, STOLT-avdeling 
og SFO. Alle er med. 

Pedagogisk utviklingsarbeid 
krever tid, felles refleksjon og et 
tydelig verdigrunnlag. Vi jobber 
målrettet for å utvikle et felles 
barnesyn. Når alle voksne trek-
ker i samme retning og deler for-
ståelsen av hvorfor vi gjør dette, 
skaper det trygghet og kvalitet i 
gjennomføringen.

– I alt utviklingsarbeid vil det 
komme «stormer», sier Maren. 
– Da er det avgjørende å stå i det, 
lytte, justere ved behov og sammen 
med hele personalet finne veien vi-
dere. Jeg opplever at vi har lykkes 
med dette, og at vi nå har en felles 
forståelse av at gode relasjoner, re-
gulering, aktivitet og samspill er en 
forutsetning for læring. 

Da blir SAL ikke noe som 
kommer i tillegg til fag, det er en 
investering i elevenes lærings
kapasitet.

Maren Songe-Møller forklarer hva SAL er. Til høyre skoleforsker Brit Marie Hovland. Foto Sigrid Bækholt

Hva er SAL? Alle vil se og lære av hva de får til på Lervig skole

Mange av de yngste valgte lek med klosser og lego. Foto Sigrid Bækholt
Fysisk aktivitet i et av de mange rom som skolen disponerer i Lervigkvartalet.  
Foto Sigrid Bækholt
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Hva er SAL? Alle vil se og lære av hva de får til på Lervig skole

Fysisk aktivitet i et av de mange rom som skolen disponerer i Lervigkvartalet. Foto Sigrid Bækholt
Kronprins Haakon og ordfører Tormod W. Losnedal (H) besøkte 
Lervigkvartalet og Storhaug fritidsklubb onsdag 14. januar.

Statsminister Jonas Gahr Støre besøkte Lervig skole mandag 19. 
januar. Statsministeren tok selv kontakt om at han ønsket å besøke 
oss, sier rektor Geir Olsen.

Kunnskapsminister Kari Nessa Nordtun besøkte også skolen mandag 
19. januar og ble med på yoga sammen med noen av elevene. I 
bakgrunnen ses statsminister Jonas Gahr Støre, Mette Vabø (V), 
statssekretær Øyvind Jacobsen, Dag Mossige (Ap) og avdelingsleder 
Maren Songe-Møller.

Vi trener oss i å forstå andres tanker og følelser, forklarer lærer Hege Nordås Medhus.  
Foto Sigrid Bækholt

SAL-timen er første time hver morgen for alle elever fra 1.–7. trinn.

Elevene får en inkluderende, regulert, aktiv, trygg og sosial start på dagen. 

Ansatte planlegger aktiviteter og lek, ute og inne, som fremmer inklusjon, samspill, 
fysisk aktivitet og fri lek på tvers av klasser. 

Timen hviler på tre kjerneområder:  
• S –	 Samspill: språk, samarbeid, sosial kompetanse, kroppsspråk og toleranse  
• A –	Aktivitet: bevegelse, sansestimulering, frisk luft, regulering av energi 
• L –	 Lek: frilek, veiledet lek, lede/foreslå aktiviteter, bygge sosial  
	 kompetanse gjennom lek, øke lekekompetansen.
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Diagnose Skadetaksering / DBS

Lakkering og biloppretting Topp moderne utstyr

Bilskade 4-hjulsmåling

Reperasjonsgaranti AC-service

Bilskadeavtale med ALLE forsikringselskap 

Bred erfaring og kompetanse – gode priser

Persgata 93 - 4014 Stavanger 

51 89 08 72 –  post@nevlands.no – www.nevlands.no

EU-kontroll og service EU-kontroll og service 
 på ALLE bilmerker på ALLE bilmerker

  

hviding.no -  hele døgnet 51 82 00 50
AVD: STAVANGER, SANDNES, SOLA, RYFYLKE

Vi er her for deg og dine.

etab 1933

Vi handler hos 
bydelens lokale 

produsenter, butikker 
og bedrifter.

5 gode grunner til å besøke 
din nærbutikk på Storhaug: 

1. Søndagsåpent 09-21 
2. Spesialiteter fra inn og utland. 
3. Godt utvalg av glutenfrie matvarer. 
4. Velassortert frukt & grønt. 
5. Nystekte brød og bakervarer. 

Åpningstider: 
Ma – Fr   08 – 22 
Lø             09 – 21 
Sø             09 - 21 

Vi har Norsk Tipping, 
 og oppfordrer alle av 

våre glade tippere til å registrere seg i 
Grasrotandel - Brodd Idrettslag. 

Jelsagaten 1, 4012 Stavanger 
Telefon: 51 52 23 91       Telefaks: 51 53 54 95  

Åpningstider:

Ma– Fr	 07 – 22 
Lø –	 08 – 21 
Sø –	 08 – 21

Din elektriker:

Auglendsdalen 79, 4017 Stavanger – Telefon: 51 84 63 20 – E-post: si@si.no – Nettside: www.si.no

Vi gir råd og veiledning i utførelse av:
Boliger, fritidsbygg, industrianlegg, kontorer, forretningsbygg, skoler og el. anlegg for messer.

VI BEHERSKER BÅDE STERK- OG SVAKSTRØM

DIN LOKALE BLIKKENSLAGER
Vi utfører alt innen tradisjonelt blikkenslagerarbeid

Pipetekking - takhatter - beslag - takrenner - sveising

Morten Hanssen - mobil 464 25 841 	 morten@blikkteknikk.no 
Geir Roaldsen	-  mobil 902 45 945 	geir@blikkteknikk.no 
Støperigata 2, 4014 Stavanger

Ryfylkegata 33 – Tlf. 51 53 55 50
Man-tors 11-22, fre-lør 11-23, søn 11-22

Utkjøring kr 85 fra kl 11.00 alle dager

NYBAKTE BUNNER HVER DAG
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Søndag 19. april arrangeres Søndagsåpne garasjer igjen! 
Vi gjentar suksessen.  

Tøm boden, rydd i skapet, ønsk våren velkommen og bli med på  
garasjesalg. 

Du trenger ikke ha garasje for å bli med! 
 Sett opp et bord i hagen eller langs fortauet.  

Slå deg sammen med naboen, så blir det ekstra sosialt!

REGISTRÉR DIN “GARASJE” PÅ  
ÅPENGARASJE.NO

Arrangementet er  t i l rettelagt av Sola kommune,  Sandnes kommune og Stavanger kommune. 

SØNDAGSÅPNE 
GARASJER 
19. APRIL KL. 12-16
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Synsundersøkelser

Lys-behandling av AMD

Personlig rådgvning

Tørre, sviende eller rennende øyne?
Vi tilbyr behandling som styrker tårestabiliet
Reduserer symptomer
reduserer dråpe-avhengighet

Behandling av tørre øyne

Aldersrelatert makuladegenerasjon (AMD) rammer

mange eldre og kan føre til gradvis synstap.

Low-Level Light Therapy (LLLT) er en trygg og

klinisk dokumentert behandling av tørr AMD, som

stimulerer kroppens egne reparasjonsmekanismer

og kan også lindre plager med tørre øyne.

VI TILBYR

O P P L E V E R  D U  E N D R I N G E R  I
S Y N E T ?

BESTILL TIME www.nyttsyn.no932 10 600

T Ø R R E  Ø Y N E ?

Brille og kontaktlinse tilpasning

Funksjonell optometri

År etter år, dag etter dag, med et stort smil og ekte engasjement har 
Målfrid lagt til rette for at Storhaugs mange seniorer har et trenings
tilbud og en møteplass som alle er stolt av.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

Slik lød begrunnelsen da Målfrid Norunn 
Østerhus ble kåret til årets ildsjel på Stor-
haug i desember i fjor.

Hvordan startet din historie?
– Jeg vokste opp i Årdal og flyttet på hy-
bel i byen da jeg var 15 år, foreller Målfrid. 
– Jeg flyttet til Storhaug i 2003. Da kjente 
jeg ikke særlig mange her. Etter hvert fikk 
jeg store ryggproblemer og ble uføretryg-
da i 2017. Så stakk jeg innom frivilligsen-
tralen på Midjord bydelshus for å spørre 
om jeg kunne bidra med noe.

Jeg påtok meg å lede en turgruppe. Men 
få dukket opp. Jeg trente på styrkerommet 
i Storhaughallen og la merke til at det var 
ledige tider i hallen på dagtid. Kunne vi få 
til treningstilbud drevet av frivillige?

60 interesserte møtte opp på det første in-
formasjonsmøtet i Storhaughallen i slutten av 
oktober 2017! Gyda Marie Øian Leavy, ny-
utdannet trenings- og yogainstruktør, hadde 
også nylig meldt seg til å bidra frivillig. 

Varierte treningstilbud
– Takket være manges frivillige innsats 
samt økonomisk støtte fra kommunen og 
Gjensidigestiftelsen ble det etter hvert 
flere varierte og gratis treningstilbud for 
alle interesserte i Storhaughallen, forteller 
Målfrid. – Det er mange som skal ha takk 
for at dette går rundt, sier Målfrid. – Vik-
tigst av alle er selvfølgelig de frivillige tre-
ningsinstruktørene! 

Hvem er de?
– Hanne og Grethe annenhver tirsdag, 
Hanne og Ragnhild annenhver onsdag og 
Iren med Rigmor som vikar hver fredag.

Det ble mer enn bare trening?
– Ja, det balte på seg med kaffe og mat. Det 
sosiale samværet er for svært mange minst 
like viktig som treningen.

Hurra for Kanelsnurren!
Målfrid sørger for kaffe og mat. Hver tirs-
dag, onsdag og fredag starter dagen med 
en sykkeltur til Kanelsnurren i Ryfylkega-
ta hvor hun henter boller og brød fra da-
gen før. 

– Og de er gode! Hurra for Kanelsnur-
ren, sier Målfrid. – Vi handler bare lokalt, 
servietter på Nille og mat hos Extra Ler-
vig. Jeg får masse energi på disse handle-
turene. Av å snakke med folkene jeg mø-
ter. Jeg får også masse energi av å treffe 
alle som trener i hallen. En kjerne på 40-50 
har vært med hele tiden.

Hvordan er det i hallen?
– Personalet er toppers! De er hyggelige og 
serviceinnstilte. Det er alltid rent og ryd-
dig. Mang en morgen har jeg blitt møtt 
med en stor kopp med grønn te, min favo-
ritt! Ikke rart dagen blir bra da vel!

Målfrid ble nominert til ildsjel av Tor-
hild Kalstø som bl.a. skrev at etter trening 
samles deltakerne til lunsj i kafeen hun 
driver, en sosial møteplass som har blitt et 
kjært samlingspunkt for mange.

Hvilken betydning tror du tilbudene har?
– Jeg tenker ofte på hvor mye bra vi har fått 
til og hvor mange viktige vennskapsbånd 
som har blitt knyttet. Mange er sjenerte 
første gang de kommer. Så blir vi kjent 
og det dannes grupper. Noen går til byen 
sammen, på kino eller konserter. Noen 
drar t.o.m. på langtidsferie sammen. Uten 
møtestedet her hadde ikke det skjedd. Det 
fører så enormt mye positivt med seg som 
vi aldri kan klare å måle.

Målfrid, en ekte ildsjel!

Målfrid Norunn Østerhus ble kåret til årets ildsjel på arrangement i Lervigkvartalet 2. 
desember i fjor. Foto Stig Fagerland

Med et stort smil sørger Målfrid for mat og drikke tre dager i uka i Storhaughallen. 
Foto Sten Solberg

Trening i Storhaughallen
Sterk og stødig hver tirsdag fra kl 10 - 
11. Frivillige instruktører som har fått 
opptrening av fysio- og ergoterapitjenes-
ten i kommunen. Etter treningen serveres 
lunsj med brødmat og frukt kr 50,-

Variert trening med instruktør hver 

onsdag 11 – 12. Kaffe, boller og frukt fra 
kl 12 - pris kr 40,-

Lett styrketrening med instruktør hver 
fredag 11 – 12. Lunsj med brødmat og 
frukt fra kl 12 - pris kr 50,-

Styrketrening i styrkerommet alle 
hverdager kl 10-13. Ingen trener alene.

Journalist var sterkt involvert i oppstart av tilbudene som leder av Storhaug frivilligsentral.
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Gratis, kreative  
aktiviteter for ungdom

Kulturfellesskapet Elefant tilbyr tidenes beste gratis kulturtilbud for ungdom i 
vår, sommer og høst! Lær å tegne og male, lage film og ta kule bilder. Eller dan-
seworkshop, teaterworkshop, tekstilkurs, redesignkurs og gitarbyggerkurs. Flere av 
aktivitetene skjer på Storhaug.

Sigrid Bækholt  
Storhaug_bydelsavis 
@outlook.com

Trenger gjenbruksmaterialer
– Denne våren skal vi bygge el-
gitarkropp av gjenbruksmateria-
ler fra gamle hus på Storhaug, 
forteller Odd B. Egeland. – Kur-
set består av tresløyd, monte-
ring og elektronikk. Vi skal lime 
sammen, forme og pusse krop-
pen. Deler skal tilpasses og mon-
teres. Det blir også litt elektro-
nikk og lodding. 

Hva må man kunne på forhånd?
– Det stilles ingen krav til deltaker-
ne! Bare at man har lyst til å bygge 
en gitar, sier Odd. – Kurset starter 
onsdag 4. mars og varer 10 uker 
med oppmøte en kveld i uken. 

Tekstilkurs med Elin Reboli 
Melberg 
– Jeg reklamerer veldig gjerne 
også for tekstilkurs med Elin Re-
boli Melberg fra 23.-26. juni, for-
teller Tom Isachsen fra Elefant. 
– Også dette kurset er for alders-
gruppen 13 til 20 år og arrangeres 
her hos oss i Erfjordgata. Ung-
dommene vil få en introduksjon 
til ulike tekstile materialer og 
prosesser, med fokus på gjenbruk 
og teknikker innen plantefarging. 

Helt konkret, hva skal de gjøre?
– Tegne skisser som blir motiv 
for hver sin billedvev. Gjerne en 
skisse som sier noe om hverdagen 
de lever i. Eksperimentering og 
utforskning av teknikkens mu-
ligheter blir viktig. Elin vil opp-

fordre ungdommene til å jobbe 
frem et personlige uttrykk med 
utgangspunkt i den verdenen de 
nå lever i.

Fotokurs med fotograf Håvar 
Goa 
– Så blir det 3 dager med kreativ 
fotolek fra 23-26. juni. Også det-
te her i Erfjordgata med fotograf 
Håvar Goa. Ungdommene vil 
lære det grunnleggende om fo-
tografering, lite teknisk men mer 
om uttrykk, stiler og kreativitet. 

Hva kan de glede seg til?
– Portrettfotografering, sier Tom. 
– Hvor ungdommene fotograferer 
hverandre eller seg selv. Det blir 
eksperimenterer med blits, røyk 
og andre effekter både inne og 
ute. Så får alle printe ut det bildet 
de er mest fornøyde med både i 
farger og i sort/hvitt. 

Film, teater og tilskudd
– Flere kurs er under planlegging 
og vil bli lagt ut fortløpende på 
våre nettsider. Jeg vil spesielt an-
befale Filmworkshop med Marko 
Kanic og Teaterworkshop med 
Espen Reboli Bjerke, begge på 
Rogaland Teater i juni.

Hvordan er dette mulig å få til 
alt dette gratis?
– Det er takket være betydelig 
tilskudd fra Sparebankstiftelsen 
SR-Bank. 

Utfasing av praktiske og 
estetiske fag
Hvilken betydning mener du til­
budene har?

– De siste tiårene har vi sett en 
omfattende utfasing av praktiske 
og estetiske fag i grunnskolen og 
videregående opplæring, forkla-
rer Tom. –  Dette svekker barn 
og unges tilgang til ferdigheter 
som gjør dem i stand til å bruke 
og forstå̊  materialer og verktøy, 
å jobbe med kroppen, sanser og 
følelser, og å skape og formidle 
gjennom form, farge, lyd og be-
vegelse.

Det handler ikke bare om 
«kunst for kunstens skyld», men 
om livsnødvendige ferdigheter 
som fremmer problemløsning, 
samarbeid, utholdenhet og inno-
vasjon – egenskaper som etter-
spørres også̊  i arbeidslivet. Når 
disse fagene fjernes, mister unge 
en viktig inngang til læring og 
motivasjon. 

Kutt i offentlige tilskudd
Parallelt ser vi betydelige kutt i 
offentlige tilskudd til kulturare-
naer for barn og unge, som fri-
tidsklubber, kulturverksteder og 
musikkopplæring, og som der-
med blir dyrere for den enkelte 
å delta på̊ . Dette rammer særlig 
de med lite ressurser hjemme, og 
svekker muligheten for å oppda-
ge og utvikle egne talenter. For 
noen er disse tilbudene det eneste 
stedet der de opplever mestring 
og tilhørighet, konstaterer Tom 
til slutt. 

Les mer på https://www.insta­
gram.com/elefant4014/ og https://
www.facebook.com/Erfjordgt.8. 
Se også egen annonse annet sted 
i avisen.

Tom Isachsen viser modell for elgitar. Odd B. Egeland holder deler av en gammel tømmervegg fra 
Erfjordgata 42 som nå skal brukes til å bygge gitar. - Jeg er på jakt etter flere biter fra f.eks. laftevegger, 
tregulv eller bjelker, helst gammelt og tørt trevirke. Bitene bør være 50 cm eller lengre og helst ha litt 
tykkelse. Verkstedet til Strand Guitars er i Erfjordgata 8. Foto Sigrid Bækholt

Er du mellom 18 og 35 år 
og skriver dikt, noveller, 
romaner eller sakprosa så 
kan det nå testes ut på et 
publikum.

I samarbeid med studentenes lit-
teraturorganisasjon startes Open 
Mic på Litteraturhuset tirsdag 24. 
februar. Arrangementet er gratis, 
baren er åpen og det kreves ingen 
påmelding. 

Open Mic Poesi på 
Litteraturhuset

Helt ærlig
Litteraturhuset startet 
mandag 16. februar en 
toårig satsing for å gi unge 
mellom 16 og 26 år arena-
er for og trening i å delta i 
offentligheten.  

Gjennom lese- og skriveverkste-
der, mentorordninger, tidsskrift 

og avis, samt tett samarbeid med 
skoler, kulturaktører og medier, 
skal unge få både kompetanse, 
fellesskap og reelle publiserings-
muligheter. Målet er å bygge va-
rige strukturer som gjør det mu-
lig for unge å gå fra å være lesere 
til å bli aktive stemmer i offent-
ligheten, lokalt og nasjonalt. 

Coop Økonom støtter 
Brodd Håndball

Brodd Håndball mottok nylig en gavesjekk fra Coop Økonom. Fra 
venstre Trine Bakken Osland, butikkmedarbeider Emre Talay fra Coop 
Prix Storhaug og butikksjef Marvin Mutangara fra Extra Lervig.

Coop Økonom støtter lokale 
idrettslag i Rogaland og delte ny-
lig ut midler til bla.  Brodd Hånd-
ball for deres viktige innsats for 
aktivitet, inkludering og felles-
skap i sitt lokalmiljø. 

Gjennom hele 2025 har Coop 
Økonom satt av 2 kroner for hvert 

solgte Superbrød, og hele beløpet 
går uavkortet til idrettslag, opp
lyser Geir Ree som er kommu-
nikasjon- og markedsansvarlig. 
Dette er et lite bidrag fra oss, men 
vi vet at det betyr mye for felles-
skapet og aktivitet.

Sommerjobber for 
ungdom 
Hundrevis av vikarer må på plass 
for å holde hjulene i gang i kom-
munen i sommer. Gjennom pro-
sjektet Ungjobb blir det også i år 
ekstra mange muligheter for de 
som er født i 2009, 2010 og 2011.

Ungjobb er et tilbud i Stavan-
ger kommune som hjelper ung-
dom ut i lønnet arbeid. I løpet 
av sommerferien 2026 regner de 

med at 150 ungdommer vil få 
jobb. Rundt 1500 ungdommer har 
fått jobb siden Ungjobb-prosjek-
tet startet i 2019.

Les egen sak med lenke til le-
dige jobber på kommunens hjem-
meside.

Bl.a. 50 assistenter til å gjen-
nomføre Fiks Ferigge Ferie i 
2026.
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Varden menighet
Bydelen vår er kjent for å ha mange mennesker med ulike ressurser samlet. 

I Varden menighet har vi ROM FOR ALLE.

ARRANGEMENTER
Kafékor – Onsdag 18.02 og 18.03 kl. 19 
Liker du å synge? Kanskje bli kjent med noen nye folk 
på Storhaug? Bli med på kafékoret i Varden kirke. 

Formiddagstreff – Torsdag 19.02 kl. 11 
Foredrag med Rolf Schreiner «Per Inge Torkelsens 
beste». Vi spiser, har utlodning og synger sammen. 

Misjonsmøte – Onsdag 25.02 kl. 19.30 
Foredrag med Arild Bakke «Verdensvide visjoner etter 
Hans Nielsen Hauge». Kveldsmat

Formiddagstreff – Torsdag 19.03 kl. 11 
Foredrag med Margun Pettersen «Gamle steinkors 
i Rogaland». Vi spiser, har utlodning og synger 
sammen. 

Stille dag – Lørdag 21.03 kl. 10-13 
Noen stille timer med tekstmeditasjon og enkel lunsj 
med muligheter for tur, bønn og ettertanke.

Påskekonsert med  
General Forsamling 
Varden kirke 26. mars kl. 19.30
Billetter kr. 250 på nett eller i døra 

En kveld på kafékoret
Det er en helt vanlig onsdag i ja­
nuar. Det er mørkt og kaldt ute, 
og klokken nærmer seg 19. Kor­
medlemmene våre føler seg trøt­
te og slitne, men trosser likevel 
dørstokkmila, og tar turen til Ka­
fékoret i Varden kirke. Noen kom­
mer sammen i grupper, noen har 
laget avtale om å treffe en venn 
eller nabo, andre kommer alene.

Ved inngangen ute blir de alle 
møtt av et vennlig fjes og ønskes 
hjertelig velkommen fra en av ar­
rangørene før vi kommer inn til 
et koselig pyntet lokale. Vanligvis 
møtes rundt 30 personer til korø­
velse, men denne kvelden er det 
folksomt, og over 50 personer 
har møtt opp. 

Sang
Temaet denne kvelden er venn­
skap. Charlotta Vikstrøm (diri­
gent) og Henning Rød Haugland 
(pianist) har valgt ut tre sanger 
som alle handler om vennskap.

Etter en kort oppvarming, med 
litt kroppsbevegelser og oppvar­
ming av stemmene, får koret i 
oppgave å synge “Jag kan segla 
foruten vind” (en svensk folke­
vise) unisont. Henning spiller et 
melodiøst forspill, et improvisert 
mellomspill og en harmonisk av­
slutning på pianoet. Sangen set­
ter i gang gode følelser og gåse­
hud-faktor hos flere av medlem­
mene i koret. 

Neste sang på programmet 
er ”That`s what friends are for” 
(Dionne Warwick). Charlotta ber 
koret synge unisont og med inn­
levelse. Hun forteller at høyde­
punktet i sangen er ordet “al­

ways” i linjen “you can always co­
unt on me” i refrenget. Henning 
spiller melodika, samtidig som 
han spiller piano. Det låter rime­
lig likt som munnspillet på origi­
nalinnspillingen. 

Siste sang på programmet er 
“You`ve got a friend” (Carol King) 
Charlotta legger på altstemme og 
tenorstemme. Deltagerne får et­
ter mye terping den gode følel­
sen av å synge sammen med an­
dre i harmoni. 

Kordeltagerne, som før øvel­
sen følte seg trette, slitne føler 
seg oppløftet. Noen sier de ble 
glade og ble i godt humør, mange 
sier at de fikk ny energi, og at de 
ikke er trøtt lenger.

Kafé
På menyen i dag står det fruktsa­
lat med yoghurt, kaffe og te. Det er 
skapt en fin stemning i lokalet. Pra­
ten går lett mellom kormedlem­
mene. En dame reiser seg spon­
tant og deler en kunngjøring. Hun 
takker for en herlig atmosfære, 

fine sanger og fantastisk inspire­
rende dirigent og pianist.

Hva setter du pris på med 
kafékoret?
Koristene setter pris på at man 
lærer å synge, og at koret ikke 
har opptakskrav eller forplik­
telser. Man kan komme når det 
passer og har lyst. Mange av ko­
ristene synes det velges ut fine 
sanger, og at dirigent og pianist 
er både dyktige sangere og musi­
kere. Det ble også trukket frem at 
det er en veldig fin plass å treffe 
folk og være sosial.

Fikk du lyst til å bli med? Vi 
møtes foreløpig en onsdag i må-
neden og øver fra kl. 19-21 i Var-
den kirke. Informasjon om kom-
mende øvelse annonseres på vår 
Facebookside “Kafékoret på Stor-
haug”. Vårens datoer er 18. fe-
bruar, 18. mars, 22. april og som-
meravslutning 20. mai. Gamle og 
nye medlemmer ønskes hjertelig 
velkommen! 

Fasteaksjonen 24. mars
Du kan gjøre en forskjell.
Kirkens Nødhjelp er Den norske kirkes diakonale organisasjon 
i utlandet. Hvert år samler Kirkens Nødhjelp inn penger for at 
flere mennesker i verden skal få tilgang til rent vann.

Visste du at for 300 kroner kan én person få varig tilgang til 
rent vann?

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er den nest største 
innsamlingen i sitt slag etter TV-aksjonen.  
Konfirmanter og frivillige fra Varden kommer på dørene med 
innsamlingsbøsser fra klokken 17.00. 

Ta godt imot konfirmantene.

Har du ikke kontanter, kan du støtte aksjonen: 
Vipps: 2426 
SMS: send VANN til 2426 (300 kr) 
Konto: 1594 22 87493

GUDSTJENESTER
Søndag 22.02 	kl 11	 Felles gudstjeneste i  

Varden kirke

Søndag 01.03 	kl 11	 Felles gudstjeneste i  
St. Johannes kirke

Søndag 08.03 	kl 11	 Gudstjeneste, søndagsskole 

Søndag 15.03 	kl 11	 Felles gudstjeneste i  
St. Johannes kirke 

Søndag 22.03 	kl 11	 Gudstjeneste

Søndag 29.03 	kl 11	 Gudstjeneste

Torsdag 02.04	kl 18	 Skjærtorsdagsgudstjeneste  
i St. Johannes kirke

Fredag 03.04 	 kl 11	 Langfredagsgudstjeneste i 
Varden kirke

Søndag 05.04 	kl 11	 Høytidsgudstjeneste 

Mandag 06.04	kl 18	 Felles jubelmesse  
i St. Petri

Søndag 12.04	 kl 11	 Gudstjeneste, søndagsskole

Søndag 19.04	 kl 11	 Gudstjeneste
Mulighet for 

tur, bønn og ettertanke, 
dagen ledes av sokneprest Møyfrid Lunde

Konfirmantene Hasse Zahl, Anton Gabrielsen Von Krogh og Isabella 
Valentina Håland Avila er klare for årets fasteaksjon sammen med de 
andre konfirmantene i Varden.



St. Johannes 
– en åpen, inkluderende menighet
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Gudstjenester
Kl. 11, gratis kirkekaffe etterpå
22. feb., felles i Varden; Matt. 4, 1-11 
Jesus blir fristet
• 1. mars, St. Johannes; Matt. 15, 21-28 

Den kanaaneiske kvinnen
• 8. mars, St. Johannes og Vassøy; 

Luk 11, 14-28 Jesu makt over urene 
ånder

• 15. mars, felles familiegudstjeneste i 
St. Johannes; Joh. 11, 45-53  
Ett menneske dør for folket

• 22. mars, St. Johannes; 
Luk. 1, 26-38 Budskapet til Maria

• 29. mars, St. Johannes; Palmesøndag 
Joh. 12, 12-24 Inntoget og grekerne

• 2. april kl 18, felles i St. Johannes; 
Skjærtorsdag Matt. 26, 17-30 
Det siste måltid

• 3. april, felles i Varden; Langfredag 
Joh. 18,1 – 19,42 Lidelsesberetningen

• 5. april, St. Johannes; Påskedag 
Matt 17, 1-9 Jesus står opp

• 6. april, familiegudstjeneste i Vassøy; 
2. påskedag Matt 17, 1-9  
Jesus står opp

• 12. april, familiegudstjeneste i St. Jo-
hannes; Joh. 21, 1-14  
Peters fiskefangst

Andre tilbud
• Middagstreff  4. mars og 8. april

Påmelding johannes-menighet.no

• Samsang mandag 23. mars kl. 19

• Demenskoret, se Varden

• Treffen: Tirsdag 3. og 17. mars, og 
14. april kl. 11

• Forening for barne- og ungdoms-
arbeidet 25. feb og 25. mars. kl. 19

• Misjonsforeningen: 
11. mars og 8. april kl. 11

• Storhaug åpen barnehage,  
Nedre Dalgate 68, man-ons kl. 
09:30-13:30, tor 09:30-14:30. 
Se www.storhaugbarnehage.no

• Babysang: Hver onsdag kl. 11:00 
(0-6 mnd) og kl. 12:00 (6-18 mnd.)

• St.Johannessangerne torsd.  
fra kl. 17

• KFO 1. klasse, tirsdager fra 17. mars

• Fredagsklubben 5.-7. klasse, kl. 
17:30-19.00 hver fredag.

• Ungdomsklubben S.J.U.K. fredag i 
partallsuker, kl. 19:30-22

• Vassøy: Søndagsskole 8. mars og 
6. april

• Vassøy: Mini-Ten 5.-7. klasse, 18.30-
20.30:  6. mars og 10. april

• Vassøy: Tårnagent for 3.- og 4.- 
klassinger 14. mars

• Årsmøte i Vassøy Kapell, 11. mars 
kl. 19:30

• Vassøy: Lesesamling 5. og 26. mars 
kl. 19:15

Kalle takker av som leder
Menighetsrådet i St. Johannes takker 
Karl Svela (Kalle) for lang og tro tjeneste 
gjennom ti år som leder av menigets-
rådet.

– Alle på Storhaug kjenner Kalle, 
og vi ser fram til at han skal fortsette i 
mange andre sammenhenger. Han er 
en fantastisk kokk, loppegeneral  og 
begynner nå som primus motor i det 
nye husstyret som skal sørge for at 
kirkebygget og menighetssenteret skal 
fortsette å skinne i årene som kommer, 
sier Thorvild Lode Berntsen, nyvalgt 
leder i menighetsrådet.

Den hellige kverdagen
Når kjenner du deg heil?
I en kverdag der vi blir utfordra både av 
det som skjer nær oss og internasjonalt, 
kan det oppleves lenge mellom stundene 
vi kjenner oss heile og heng i hop som 
mennesker. Noen lengter etter opple-
velsen av å kjenne seg heil, andre finner 
den i arbeid, trening og i fellesskap med 
andre. Noen finner den aleine i stillhet, 
meditasjon og yoga.

Ordet heil er av same rot som det nor-
røne ordet heilag (hellig). I trosbekjen-
nelsen står det at «Vi tror på en hellig, 
allmenn kirke»,  en kirke som er både 
allmenn og hellig – et rom som møter 
oss midt i det alminnelige livet og gjør 
oss meir heile.  Kirka og gudstjenesten 
kan hjelpe oss til å sette kverdagen inn i 
ei større ramme, der tro og liv, fortid og 
framtid, Gud og menneske møtes.

Hilsen Per-Arne, sokneprest

Det skjer i kirken! Den norske kirke har et bredt tilbud av arrangementer 
og aktiviteter som er åpne for alle. Finn tilbud i nærmeste kirke på
www.skjerikirken.no.

Korkonsert 22. mars
Kl. 19:00 i St. Johannes kirke
Verker av Schubert, 
Buxtehude, Sommerro m.fl.
Sangere fra Kor:z, Vivace og 
prosjektkor i St. Johannes
Orkester og solister
Billett kr 250 (ordinær)

Alle 1.klassinger
er velkommen til Kirkens Fritidsordning 
KFO i St. Johannes.

Tirsdag 17. og 24. mars, 7. og 14. april  
kl. 13-15. Påmeldingslenke på 
hjemmesiden (frist 11. mars).

Våren
2026
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ELEFANT STUDIO AND OFFICE SPACE FOR
CREATIVE PROFESSIONALS

GITARBYGGERKURS – EL GITAR m/STRANDGUITARS/
Oppstart 4. mars/10 økter/14 - 19 år 
FILMWORKSHOP – 
m/MARKO KANIC/Oppstart 22 - 26. juni/
14 - 20 år/Rogaland Teater
TEATERWORKSHOP – m/ESPEN REBOLI BJERKE/
Oppstart 22 - 26. juni/14 - 20 år/Rogaland Teater
KUNSTWORKSHOP – m/MARGRETHE AANESTAD/TBA
DANSEWORKSHOP - TBA
FOTOKURS – m/Håvar Goa/Oppstart 23 - 26. juni
/13 - 20 år/Erfjordgt. 8
REDESIGN KLÆR – m/LINE BORREVIK m.fl./mars
PODKASTKURS – m/Guttorm Andreasen/TBA
DJ KURS – TBA
STREET ART KURS – TBA
TEKSTILKURS – m/Elin Reboli Melberg/
Oppstart 23. - 26. juni/10-16 år/Erfjordgt.8
MALEFEST – m/Pippis Kunstskole/
Oppstart 24. - 26. februar/10-16 år/Veumum 52

 

TA PLASS!
GRATIS AKTIVITETER 
FOR UNGDOM I 2026

FØLG ELEFANT PÅ FB og IG
https://www.facebook.com/Erfjordgt.8/
https://www.instagram.com/elefant4014/

Flere kurs og aktiviteter vil komme fortløpende på FB og IG.
Informasjon om oppstart og påmelding på alle kurs vil også komme her.
Påmelding kan også sendes til: tom@elefantworkspace.no

Ta Plass! Er støttet av:

PROGRAM VINTER/VÅR 2026

LAURDAG 7. MARS TOU LOFTET
John André Eira: Joik
Eilif Gundersen: Bukkehorn, lur og 
seljefløyte

LAURDAG 25. APRIL TOU LOFTET
Sindre Tronrud: Hardingfele
Åsmund Soldal: Slåttetromme
Jonas Evenstad: Slåttetromme

LAURDAG 23. MAI TOU  LOFTET
Tone Hulbækmo: Harpe
Hans Fredrik Jacobsen: Seljefløyte

SYNDAG 24. MAI  
BERGELAND BYDELSSENTER
Folkemusikk for barn med  
Tone Hulbækmo og Hans Fredrik 
Jacobsen

Det er opé dansegolv og fest etter kveldskonsertane på Tou loftet. 
FUGLEN arrangerer folkedansverkstad før Gorrlaus arrangement på 
laurdager. Følg med på www.touofficial.com

Storhaug historie-quiz
Av Olav Tysdal, Storhaug historielag

Fotograf Hans Thostensen / Stavanger byarkiv

1.	 Bildet viser et 60 meter høgt landemerke på Storhaug fra det ble 
bygget i 1911 til det ble revet i 1974. Bygget var en del av Stavanger 
Tinfabrik. Hva ble det kalt på folkemunne? 

2.	 Kolonihager er en samling hageparseller som er kommunalt eid og 
leies ut til privat drift. Rosendal og Ramsvik kolonihage er én av de 
fire kolonihagene i Stavanger. Når ble den opprettet?  
1917	 B. 1936	 C. 1952 

3.	 I årene fra 1854 og til rundt 1880 flyttet et tjuetalls gårdbrukere fra 
Høgsfjorden til Stavanger-området. Hetlandsmarken, i dag Stor-
haug bydel, tilhørte den gang Hetland prestegård og ble i 1852 
utparsellert til frittstående gårdsbruk. Her fikk også tilflyttere fra 
Høgsfjorden kjøpt seg gårdseiendommer, som f.eks. Sørnes som lå 
lengst sør på Hetlandsmarka. Hva slags virksomhet ble drevet her?  
A. Gartneri	 B. Melkeproduksjon	 C. Hesteoppdrett 

4.	 Rosenli var opprinnelig en del av husmannsplassen Digernes. Eien-
dommen ble brukt til fruktdyrking og gartneri fram til 1967. Da ble 
eiendommen ekspropriert av Stavanger kommune. Når ble de to 
høyblokkene som står i Rosenli i dag, bygd? 

5.	 Når ble Boldklubben Brodd, i dag Brodd idrettslag, stiftet?  
1899	 B. 1913	 C. 1925 

6.	 Hva ble produsert i fabrikken til firmaet S. Mauritzen Sønner som lå 
i Harald Hårfagres gate? 

7.	 Johannes kirke er tegnet av arkitekt Sparre. Etter to års byggetid ble 
den innviet i…?

8.	 Ifølge jordbrukstellingen i 1907, hvor mange slåmaskiner var i drift 
på Storhaug?  
A. 7	 B. 9	 C. 11 

9.	 Når ble høyblokka til Stavanger Boligbyggelag i Pedersgata bygd? 
10.	 Når ble hele Hetlandshalvøya, som i dag er en del av Storhaug by-

del, en del av Stavanger?  
1915	 B. 1923	 1930



FRA  FRIVILLIGE  ORGANISASJONER

Storhaug Historielag
inviterer medlemmer og andre interesserte til

Onsdag 11. mars kl 19.00 – Bergeland bydelssenter 
Gode minner fra Johannes skole 1949–1956  

fortalt av Ingeborg Knudsen.

Onsdag 18. mars kl 19 – Bergeland bydelssenter
Lisa Thelin Knutsen og Gunn Thelin Knutsen forteller om 
og selger boka Folk i Pedersgata i hus fra nr 2-69

Øyvind Vatland spiller og synger selvlagde viser  
om Pedersgata

Vel Møtt!
Medlemmer gratis, andre kr. 50,-.  
Ønsker du å bli medlem i Storhaug Historielag?
Se vår nettside eller ta kontakt med styret evt e– post 
post@storhaughistorielag.no

Måltidsfelleskap
hver mandag kl 12-14 på 
Midjord bydelshus 

Gratis måltid til 
innbyggerne på Storhaug.

Arr: FLAM Norge

Fasit historiequiz – 
Storhaug historielag,  
Februar 2026
1.	Hagltårnet 
2.	A. 1917 
3.	A. Gartneri 
4.	1971-72 
5.	B, 1913 
6.	Såper og stearinlys 
7.	1909 
8.	C. 11 
9.	1972 
10.	B, 1923

Natteravn i 
Storhaug bydel?
For interesse eller 
informasjon om 
natteravner i Storhaug 
bydel, ta kontakt med  
Aina på epost:  
aipode3@gmail.com

Kunst og humor
Temakveld

i Reidar Berge museet,
Almenningsgata 8
”Kunst og humor”  

med Rolf Schreiner
Tirsdag 17. mars kl 19.

Alle er velkomne. Fri entre.

Reidar Berge museets 
venneforening

Den ”åpne” 
gutteklubben 
i Rasmus Risas gate 33 har 
åpent hus hver torsdag fra 
kl 18 til kl 20.
Program:
19. februar: Restauration, 
den ikoniske skuta med 
Reidar Østerhaug.
26. februar: Strømvig 
badstue - bygging og drift 
med Svein Egil Klungtveit.
5. mars: Stavanger i 
billedkunsten med Gunnar 
M Roalkvam.
12. mars: Tegneprosesser 
med Per H Sørensen.
19. mars: Diverse spill, sjakk 
m. m.
Interessert? Ring gjerne 
Helge Dagfinn Andersen tlf 
971 29 065

Storhaug Rideklubb 
søker etter en ny engasjert  
daglig leder som kan ta  
over den daglige driften av  
rideskolen og ha et faglig  
og praktisk ansvar for  
undervisning og hestehold.

Spørsmål om stillingen eller rideklubben:  
Kristian Tjomsland, tlf 907 49 998.

Søknad sendes innen 01.04.2026 til  
storhaug.rideklubb@gmail.com 
https://www.finn.no/job/ad/446451354

Ny daglig leder for  
St. Johannes og Varden 
menigheter

Sigurd Olav Lende 

Sigurd Olav Lende begynner 1. 
mars i ny stilling som daglig le-
der for både Varden menighet og 
St Johannes menighet. –  Jeg vil 
ha hovedkontor i Varden menig-
het, forteller Sigurd Olav. – Vi er 
midt i en omstillingsfase for bl.a. 
å spare penger. Jeg har lenge sett 
at det ville bli behov for sammen-
slåinger mellom menigheter og 
har sånn sett vært en pådriver i 
dette arbeidet. 

Hva vil du fortelle om deg selv?
– Jeg vokste opp på gård, på Njå i 
Time, med syv søsken. Etter mis-
jonsskole i Oslo fulgte to år med 
misjonsarbeid i Etiopia. De siste 
18 årene har jeg trivdes godt som 
daglig leder i Bekkefaret menig-
het. Så ble jeg som ledd i end-
ringene vi må gjennomføre etter 
omstillingskrav fra kommunen, 
spurt om jeg kunne tenke meg 
denne stillingen. Stavanger kir-
kelige fellesråd har valgt å kutte 
i lokale administrasjonsstillin-
ger etter at det er tatt betydelige 
kutt på kirkeverge kontoret, grav-
lund og i vaktmestertjenesten. Vi 
forsøker i det lengste å spare de 
utadrettede fagstillingene slik at 
det i minst mulig grad skal gå ut 
over aktivitetene i menighetene.

Hva vil du si om arbeidet 
framover?

– Prosessene omkring om-
leggingsfasen i menighetene har 
skapt en del utrygghet, sier Si-
gurd Olav. – Jeg håper og tror at 
min rolle kan være med å skape 
trygghet i tiden framover.

Det skal fortsatt være liv i alle 
kirkene på Storhaug! Og da me-
ner jeg både i Varden, St Johan-
nes, Hetlands kirken og Vassøy 
kapell. Endringer i administra-
sjon skal oppleves minst mulig i 
menighetslivet i hverdagen.

Nå skal vi samles til en felles 
stab, alle som har jobba i beg-
ge menighetene. Så skal vi til 
sammen betjene Den norske kir-
kes menigheter på Storhaug.

Hvordan vil det merkes?
– Målet er i første omgang at det 
av folk flest skal merkes minst 
mulig. Alle avtalte møter skal i 
størst mulig grad skje i den kir-
ken den enkelte sokner til. Det 

vil bli litt mindre tilgjengelig på 
dagtid for tilfeldige besøk i St Jo-
hannes kirke, men en ønsker å 
få til større sannsynlighet for å 
treffe folk i åpen kirke på dagtid 
i Varden.

Hva er ditt forhold til Storhaug?
– Jeg er lite kjent på Storhaug og 
går eller kjører meg lett vill her. 
De andre i staben er mer kjent og 
jeg vil hvile på deres kjennskap. 
Da mor var lita, fikk hun Biskop 
Lundes barneprekener av biskop 
Johan Peter Lunde. Han var ka-
pellan og sogneprest i St Johan-
nes menighet fra 1906 til 1920. 
Hans engasjement for søndags-
skole og religiøs opplæring av 
barn var stort. Disse prekenene 
var kjærkomne og hadde en vik-
tig plass i andaktslivet i min fa-
milie i min oppvekst. Det opple-
ves som en ring er sluttet når jeg 
nå får begynne å arbeide her hvor 
kanskje mange av disse preke-
nene kan ha blitt til, sier Sigurd 
Olav.

Haugen 4H 
inviterer barn og unge til kjekke aktiviteter gjennom hele året. I 2026 
feirer 4H Norge 90 år, og dette markeres med Landbrukets år. Vi har 
klubbmøter én gang i måneden og arrangerer kjekke turer i tillegg.

Medlemmer kan være med på alle aktivitetene gratis.

Blant våre mange aktiviteter i 2026 er:
Ryddedag på Storhaug i mars
Gardsbesøk i april (under lamming)
”Under åpen himmel” - overnatting i telt i mai
En tur til Voss med overnatting i telt og besøk av Molvik gård i juni
Fylkesleir i Dirdal i august (12+)
Gårdsbesøk i september
Halloween i Kongeparken i oktober
Juleverksted i desember

Følg oss på Facebook: «Haugen 4H»



 
 

 

 
 

 

 

ENSIGN

SALGET ER I GANG!
MANGE SOLGTE - KONTAKT MEGLER I DAG

Olav Kristensen 900  86 442
olav.kristensen@em1sr.no

Leiv Inge Stokka 952 10 773
leiv.inge.stokka@em1sr.no

SYTTEN FÅR FLOTT UTSIKT 
MOT STORHAUG

Utsikt over byen!
Utsyn mot sentrum, Vålandstårnet 
og Hillevåg – og sol til langt på 
kveld. Kanskje er det en slik 
hjørneleilighet du vil ha?

111,5 m2

Byens beste betingelser; Betal kr. 0,- ved kontrakt, 
resten ved overtakelse, og kun faste priser.

Varierte størrelser fra 46-214 m2, lekre løsninger og fantastisk utsikt!

Kontakt megler når det passer deg, eller se mitthillevaag.no


